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AANHANGSEL TOT DE HANDELINGEN VAN DE GEMEENTERAAD 
 

(Vragen van de fractie BVR) 
 
No. VR 26 017        Rijswijk, 7 april 2026 
 
Corsa nummer: 26.099110 
 
 
Artikel 44 vragen van Beter van Rijswijk inzake tijdelijke ontheffing van openingstijden Horeca en 

sportverenigingen tijdens het WK. 
17 maart 2026. 
 
Van 11 juni t/m 19 juli wordt het WK voetbal georganiseerd. 
Zoals bekend telt Rijswijk veel voetballiefhebbers en zal de belangstelling zeer groot zijn de 
wedstrijden te bekijken. Er is een grote saamhorigheid en velen van hen willen ook deze wedstrijden 
bijwonen in de plaatselijke horeca en sportkantines. Veel wedstrijden vinden plaats in de nachtelijke 
uren. 
 
Beter voor Rijswijk heeft de volgende vragen: 
1. Is het College het met Beter voor Rijswijk eens, dat voor zover mogelijk, Rijswijkse 
Voetballiefhebbers gezamenlijk de voetbalprestaties van het Nederlands elftal en andere 
deelnemende landen kunnen bijwonen in de gezellige plaatselijke Horeca of bij hun vertrouwde 
sportvereniging?  
2. Zo ja,  bent u bereid in de periode van 11 juni t/m 19 juli een ontheffing te verlenen van de 
openingstijden van alle horecabedrijven en sportkantines? 
Zo nee, waarom niet?  
 
Remco Nunnikhoven, 
Raadslid Beter voor Rijswijk / Oranjefan. 
 
 
 
 
 
 
Het college beantwoordt de vragen als volgt: 
 
1. Is het College het met Beter voor Rijswijk eens, dat voor zover mogelijk, Rijswijkse 

voetballiefhebbers gezamenlijk de voetbalprestaties van het Nederlands elftal en andere 
deelnemende landen kunnen bijwonen in de gezellige plaatselijke Horeca of bij hun 
vertrouwde sportvereniging?  

 
Het college omarmt het idee dat voelballiefhebbers de prestaties van het Nederlands elftal 
en de prestaties van andere landen in de plaatselijke horeca of bij hun vertrouwde 
sportvereniging kunnen zien. Binnen de huidige regels vanuit de Algemene Plaatselijke 
Verordening (APV art 2.29) zijn er mogelijkheden om een ontheffing te krijgen voor de 
openingstijden. In Rijswijk wordt deze ontheffing ingevuld met een individuele beschikking 
(‘verlaatje’), die per ondernemer 12 keer per jaar kan worden aangevraagd. Per aanvraag 
wordt een afweging gemaakt in het kader van de openbare orde en woon- en leefklimaat. 
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2. Zo ja,  bent u bereid in de periode van 11 juni t/m 19 juli een ontheffing te verlenen van 

de openingstijden van alle horecabedrijven en sportkantines? 
 
Horeca en sportverenigingen mogen openen zijn conform de in de exploitatievergunning 
afgesproken openingstijden. Vanuit de APV is geregeld dat openbare inrichtingen in ieder 
geval gesloten zijn op maandag tot en met vrijdag tussen 01.00 uur en 05.00 uur, en op 
zaterdag en zondag tussen 01.30 uur en 05.00 uur. De burgemeester kan ontheffing 
verlenen. 
 
De burgemeester biedt alle openbare inrichtingen de mogelijkheid om in de periode van het 
WK voetbal 2026, van 11-6-2026 t/m 19-7-2026, een eenmalige ontheffing aan te vragen 
voor de openingstijden zodat men voetbalwedstrijden daar kan kijken. Daarbij doet de 
burgemeester de handreiking om deze ontheffing buiten het gestelde maximum van 12 keer 
te houden. En in afwijking op de regels zal de ontheffing tot maximaal 06.00 uur worden 
toegestaan.  
 
Daarbij is het van belang dat de initiatiefnemer aangeeft voor welke wedstrijden en daaraan 
gekoppeld welke landen zij willen tonen. De kosten voor de ontheffing bedraagt € 49,10 
conform de vastgestelde legesverordening 2026. 
 
Kaders voor de initiatiefnemers: 

1. De initiatiefnemer moet zelf de individuele ontheffing aanvragen met de daarbij 
horende indieningsvereiste.  

2. In de aanvraag dient de initiatiefnemer aan te geven om welke periode het gaat en 
welke wedstrijden/landen deze wil tonen. 

3. De openbare inrichting mag alleen de voetbalwedstrijden tonen en alleen het geluid 
van de wedstrijdverslaglegging mag worden afgespeeld.  

4. De ontheffing geldt alleen voor vertoning binnen de inrichting. Vertoning van 
schermen buiten de inrichting is niet toegestaan. 

5. Indien een initiatiefnemer ook buiten activiteiten wil organiseren, dient hiervoor een 
evenementenvergunning te worden aangevraagd.  

6. De termijn voor een ontheffing is 8 weken. Initiatiefnemers zullen voor 20 april 2026 
hun aanvraag moeten indienen.  

7. De initiatiefnemer is zelf verantwoordelijk om, naast de ontheffing van de 
sluitingstijden, de juiste commerciële licenties aan te schaffen om binnen de 
voetbalwedstrijden van het WK te vertonen. 

 
 
 
 
Burgemeester en wethouders, 
de secretaris, 
 
 
 
P.M. Schuit 

de burgemeester, 
 
 
 
H. Sahin 

 


